CALENDÁRIO ANUAL DE EVENTOS CORPORATIVOS – 2019	
Denominação Social	Itaúsa – Investimentos Itaú S.A.
Endereço da Sede	Av. Paulista, 1938, 5º andar - São Paulo/SP - CEP 01310-200
Endereço na Internet	www.itausa.com.br
Diretor de Relações com Investidores	Nome: Alfredo Egydio Setubal Av. Paulista, 1938, 5º andar - São Paulo/SP - CEP 01310-200 E-mail: drinvest@itausa.com.br Telefone: (11) 3543-4177 Fax: (11) 3543-4101
Responsável pela Área de Relações com Investidores	Nome: Priscila Grecco Toledo Av. Paulista, 1938, 18º andar - São Paulo/SP - CEP 01310-200 E-mail: relacoes.investidores@itausa.com.br Telefone: (11) 3543-4343 Fax: (11) 3543-4101
Jornais (e localidades) em que publica seus atos societários Portal de notícias para divulgação de atos e fatos relevantes	Diário Oficial do Estado de São Paulo e O Estado de São Paulo www.rededivulgacao.com.br

Demonstrações Financeiras Anuais Completas relativas ao exercício social findo em 31/12/2018	
Evento	Data
Divulgação via IPE	19/02/2019

Demonstrações Financeiras Padronizadas - DFP relativas ao exercício social findo em 31/12/2018	
Evento	Data
Divulgação via ENET	19/02/2019

Formulário de Referência relativo ao exercício social em curso (31/12/2019)	
Evento	Data
Divulgação via ENET	31/05/2019

Informações Trimestrais – ITR	
Evento – Divulgação via ENET	Data
Referentes ao 1º trimestre	13/05/2019
Referentes ao 2º trimestre	12/08/2019
Referentes ao 3º trimestre	11/11/2019

Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária, às 15h00	
Evento	Data
Envio da proposta da administração via IPE	30/03/2019
Envio do Edital de Convocação via IPE	29/03/2019
Realização da Assembleia	30/04/2019
Envio da ata da Assembleia via IPE	30/04/2019

Reunião Pública com Analistas	
Evento	Data
APIMEC SP – São Paulo	
Horário: 10h00	03/09/2019
Local: Hotel Unique – Espaço de Eventos Av. Brigadeiro Luís Antônio, 4700 - Jardim Paulista, São Paulo - SP	

Teleconferência	
Evento	Data
Resultados do Exercício de 2018	
<u>Teleconferência em Português</u> : às 11h30 (horário Brasília), 09h30am (horário Nova York) – Telefones para conexão: +55 11 3193-1001 / +55 11 2820-4001. Senha de acesso: Itaúsa	19/02/2019
Teleconferência em Inglês: às 12h30 (horário Brasília), 10h30am (horário Nova York) — Telefones para conexão: +1 800 492 3904 / +1 800 469 5743 (toll free dos EUA); +1 646 828 8246 / 1 646 291 8936 (dial-in Nova York); +55 11 2820-4001 (participantes no Brasil). Senha de acesso: Itaúsa	19/02/2019
Resultados do 1º Semestre de 2019	
Teleconferência em Português: às 9h30 (horário Brasília), 8h30am (horário Nova York) — Telefones para conexão: +55 11 3181-8565 / +55 11 4210-1803. Senha de acesso: Itaúsa Teleconferência em Inglês: às 11h00 (horário Brasília), 10h00am (horário Nova York) — Telefones para conexão: +1 844 204 8942 / +1 412 717 9627 (toll free dos EUA); Dial-in HD Phone: https://bit.ly/2NSbvf4; +55 11 3181-8565 / +55 11 4210-1803 (participantes no Brasil). Senha de acesso: Itaúsa	13/08/2019

São Paulo (SP), 30 de julho de 2019.

Alfredo Egydio Setubal DIRETOR DE RELAÇÕES COM INVESTIDORES